



Secretariat

ST/LIB/34/Rev.2/Corr.1\*  
10 January 1995

ENGLISH ONLY

---

UNITED NATIONS DOCUMENTATION

Corrigendum

Page 4, line 13 should read:

World Conference on Natural Disaster Reduction (Yokohama, 1994)  
(A/CONF.172/-)

Page 17, line 8 should read:

Category XV UNITAR Publications (changed to III.K)

Page 22, paragraph 39, b, c, d should read:

(b) First Committee (economic): E/1993/C.1/1, E/1993/C.1/L.1;

(c) Second Committee (social): E/1993/C.2/1, E/1993/C.2/L.1;

(d) Third Committee (programme and coordination): E/1993/C.3/1,  
E/1993/C.3/L.1;

Page 24, paragraph 50, first sentence should read:

The Daily List of Documents Distributed at Headquarters to official recipients is compiled and issued by the Coordinating and Records Unit, Documents Control Section, OCSS.

Page 45, left-hand column

1. Delete A/CRE/sess./-
2. After A/C.1/sess./PV.- add A/C.1/sess./SR.- (starting with 48th session)

---

\* Reissued for technical reasons.

Page 49, two last lines should read:

A/CONF.172/-           World Conference on Natural Disaster Reduction (1994)

A/CONF.172/PC-       World Conference on Natural Disaster Reduction (1994).  
Preparatory Committee

Page 50, left-hand column

Delete E/year/RES.

Page 52, line 5 should read:

[E/]LC/-               Economic Commission for Latin America and the Caribbean